

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### ADMINISTRACIÓN LOCAL

- 577** *Anuncio de corrección de errores del anuncio del Ayuntamiento de Madrid por el que se hace pública la convocatoria del procedimiento abierto para la adjudicación del contrato de servicios de control de calidad en la prestación de los trabajos de conservación y mantenimiento de las vías públicas, alumbrado y mobiliario urbano de la ciudad de Madrid incluido el control de calidad de sus inventarios.*

Advertido error material en el anuncio publicado en el Boletín Oficial del Estado número 315 de fecha 31 de diciembre de 2008, relativo al expediente número 132/2008/02826, servicios de control de calidad en la prestación de los trabajos de conservación y mantenimiento de las vías públicas, alumbrado y mobiliario urbano de la ciudad de Madrid incluido el control de calidad de sus inventarios, se procede a su corrección en el siguiente sentido:

Donde dice "6.f) Fecha límite de obtención de documentos e información: 27 de enero de 2007" debe decir "6.f) Fecha límite de obtención de documentos e información: 27 de enero de 2008".

Donde dice "8.a) Fecha límite de presentación: 27 de enero de 2008" debe decir "8.a) Fecha límite de presentación: 27 de enero de 2009".

Donde dice "9.d) Apertura de las ofertas, fecha: 16 de febrero de 2008" debe decir "9.d) Apertura de las ofertas, fecha: 16 de febrero de 2009".

Madrid, 7 de enero de 2009.- La Secretaria General Técnica del Área de Gobierno de Obras y Espacios Públicos, por suplencia el Director General de Evaluación Urbana (Decreto de fecha 18 de diciembre de 2008).

ID: A090000784-1